



## **В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении водителя, совершившего смертельный наезд на малолетних детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего жителя деревни Лесные Туваны Шумерлинского муниципального округа Чувашской Республики. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожно смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, с оставлением места его совершения).

По версии следствия, около 18 часов 30 минут 4 октября 2022 года обвиняемый, управляя автомобилем марки «Хендай Сантафе» в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь по улице Ленина деревни Лесные Туваны, совершил наезд на идущих в попутном направлении 11-летнюю девочку, которая везла коляску с годовалым братом, после этого скрылся с места происшествия. От полученных телесных повреждений девочка скончалась на месте происшествия в автомобиле скорой медицинской помощи. Её малолетний брат был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь, в настоящее время его жизни и здоровью ничего не угрожает.

Благодаря оперативному взаимодействию следователей СУ СКР по Чувашии с сотрудниками МВД по Чувашской Республике в кратчайшие сроки личность злоумышленника установлена, он задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в совершенном преступлении. Его причастность к инкриминируемому деянию также подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями автотехнической, медицинской и ряда других судебных экспертиз, а также иными материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Шумерлинский районный суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751830>